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Referat af Bestyrelsesmøde 

 
 
 
Dato:  Den 13. januar 2026 
 
Til stede:  Erland, Ole, Ivan, John, Kim, Kristen, Dorthe 
 
Fraværende:  - 
 
Sekretær:   Conny 
 

 

 
1. Underskrift af referat fra seneste møde 

Referatet blev underskrevet. 
 
Gennemgang af tjekliste 
Toiletområdet lugter desværre stadig noget, bl.a. i dag.  Rengøringsdamen 
hælder fremover vand i vandlåsene især i badområdet, så håber vi det 
hjælper. 
 
John kigger på arrangementskalenderen hurtigst muligt, men der bliver først 
holdt møde med Erland efter den 1. marts, når han er hjemme fra ferie igen. 
Ole påpegende, at det er vigtigt hurtigst muligt at kunne videregive 
arrangementskalenderen til en evt. ny forpagter i Cafeen. 
 
Track-man udvalget afventer lige indtil videre situationen omkring de andres 
klubbers erfaringer med Track-man, inden de gør mere.  
  
Det er langt om længe lykkedes at finde nogle flere medlemmer til 
Sponsorudvalget, nemlig: Steen Sørensen, Simon Nors og Sven Balling 
Villadsen, og der er plads til flere. Det blev foreslået at prøve at få 
repræsentanter fra Vinderup/Balling/Spøttrup-området med også. 
 
Vagn laver nogle huller/cirkler, 30,60,90 cm til præcisionsslag til foråret.  
 
Ole tager endnu en snak m. Arco vedr. nye scorekort, som gerne skal 
leveres inden 1. marts.   
 

2. Økonomi  
Gennemgang af balance 
Ole gik hurtigt gennem balancen. Der mangler afskrivninger + restbeløb fra 
Golfring Limfjorden, men det ser pænt ud.  
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Revisor kommer på kontoret torsdag den 29. januar. 
Bestyrelsesmedlemmerne har svært ved at vænne sig til udseendet på den 
nye balance efter vi har fået indført e-conomics. De synes den gamle vare 
meget mere overskuelig. Måske vi kan finde en anden skabelon. 
 

3. Budget 2026 
Intet nyt siden sidst  
 

4. Robotklippere, status 
Intet nyt siden sidst 
 

5. Formandens Nytårsbrev 
Afventer indtil personalesituation og cafésituation er afklaret. Bliver nok mere 
et vinter-/forårsbrev i stedet.  
 

6. Cafeen, Status 
Intet afklaret endnu, men der arbejdes på sagen. 
 

7. Generalforsamling 2026: 
Dato:  onsdag den 25. marts kl. 19 i Cafeen.  
Tilmelding: På golfbox. Er oprettet.  
Dagsorden: Udsendes af kontoret som vanligt på golfbox og 
opslag, jf. vedtægterne 
 

8. Regionsgolf 
Da vi har mange nye medlemmer, som måske godt kunne tænke sig at 
deltage i regionsgolf, finder Kristen ud af, om der skal være et lille indlæg på 
generalforsamlingen herom. Det er for sent at tilmelde hold i år, men så kan 
vi måske deltage næste år, hvis der er interesse herfor. 
 

9. Henvendelse fra Trehøje Golfklub. 
Trehøje har igen henvendt sig om en fritspils-aftale. hvilket vi stadig ikke kan 
se os selv i, så Kontoret svarer det samme som sidst.  
 

10. Regelsæt for gaver/bårebuketter etc. til tidligere og nuværende 
medlemmer. 
- 

11.  Nyt fra udvalgene 
Bane- og hus: den nye golfbil er ved at blive repareret og gjort klar til 
forårssæsonen. Vi har fået delene af leverandøren, men skal selv sætte dem 
i.  
Juniorudvalg: Knud har, for egen regning, afholdt et arrangement mellem 
Jul og Nytår for 7-8 juniorer på anlægget i Nr. Søby.  
Personaleudvalg: De manglende personalesamtaler afholdes hurtigst 
muligt.  
 

12. Evt. 
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Djævlegolf er nu booket i kalenderen til den 13. juni 2026. Erland og Kristen 
er tovholdere.  
Djævlegolf Light:  tager Kontoret sig af.  
 
Klubben fortsætter med at arrangere golfrejser. Turen går i år, med 
Green2Green, til Granada i Sydspanien fra den 28. oktober til den 4. 
november.  
Erland, Keld Roed og Klaus Darling er rejsearrangører.  
 
Vi annoncerer ikke i sommeravisen i år, da det er Bestyrelsens opfattelse, 
at vi ikke får noget ud af det, men vi skal have den sædvanlige annonce i 
Golfbladet/golfmagasinet. 
 
Vi har en annonce på foreningssiden i Midt på ugen den 13. januar. Iht. 
Kristen, koster det 1.295,- kr. at blive vist 12 gange. Oplysninger skal 
ajourføres.  
 
Dorthe vil gerne foreslå at Begynder- og rekrutteringsudvalget fremover 
kun hedder Begynderudvalget, da de ikke synes de har tid til det hele. 
 
Kan vi slå sponsorudvalg og rekrutteringsudvalg sammen? Skal vi 
reklamere for de unge på f.eks. TIK TOK?  
 
Husk HCP-udvalg på dagsorden.  
 
Jens Christensen var desværre forhindret i at deltage i januar-
bestyrelsesmødet, men inviteres til februar-mødet. Kontoret. 
 

Næste møde: 10. februar 2026 
 
 


